

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Вторник, 22 мая 1979 г.

№ 81 (12919)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп

АВТОРИТЕТ АГИТПЛОЩАДКИ

ПОГОЖИМ субботним или воскресным вечером на летнюю агитплощадку собираются жители микрорайона Красная Горка. Здесь они могут послушать интересную лекцию, получить ответы на волнующие их вопросы, посмотреть кинофильм. За последние годы это стало уже доброй традицией — проведение в выходные дни агитационно-массовых мероприятий среди населения по месту жительства на летних агитплощадках. Взять, к примеру, агитплощадки поселка Калинина и Красной Горки, на которых проводят работу агитаторы и пропагандисты партийной организации завода им. Ухтомского. С первых теплых дней там начались лекции и беседы, первые из которых провели заместитель секретаря парткома Д. Д. Тележников и пропагандист Ф. Ф. Подорский. Сейчас насчитывается уже по 8 мероприятий, проведенных на этих площадках.

Это не единственный пример. Широко развернули агитационную работу на летних площадках партийные организации Лыткаринского завода оптического стекла, Маляховского экспериментального завода, Томлинского производственного птицеобъединения и другие.

Начало агитационно-массовой работы на летних агитплощадках совпало с выходом в свет постановления ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-массовой работы», которое поставило перед идеологическими работниками новые важные задачи, среди которых особо подчеркнута необходимость обеспечить высокий научный уровень, развивать наступательный характер, усилить деловитость и конкретность пропаганды и агитации, ее связь с жизнью, с решением хозяйственных и политических задач.

В связи с этим особо важное значение приобретает планирование работы на агитплощадках. Партийные организации отводят в планах большое место темам показа преимуществ социалистического образа жизни, развенчанию лживых прожектов империалистической пропаганды, ставят в центр лекционной и массово-политической работы самые животрепещущие вопросы внутренней и международной жизни, борьбы за повышение эффективности производства и качества работы, укрепление дисциплины, организованности.

С каждым годом все больше и больше на агитплощадках молодежи. Чувствуется, как растет политическая активность молодых строителей коммунизма. В вопросах, которые они все чаще задают лекторам и докладчикам, виден их растущий интерес к истории Советского государства, к важнейшим общественным проблемам, желание активно влиять на их решение. Это предъявляет новые повышенные требования к идеологическим работникам. Как правило, сегодняшние молодые люди имеют широкий кругозор, достаточно высокий образовательный уровень. Пропагандистам, агитаторам, политинформаторам, выступающим с трибун летних агитплощадок, предстоит в дополнение к этим качествам вос-

питывать и развивать активную жизненную позицию своих слушателей. Задача сложная и ответственная. Ее выполнение потребует смелого внедрения новых форм идеологической работы. Здесь особенно опасен формализм в отношении к делу.

Пропаганду таких важных, волнующих всех и каждого документов, как постановления Пленумов ЦК КПСС, материалы сессии Верховного Совета СССР, речи и статьи Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева должны вести люди со страстной партийной убежденностью, горячим сердцем, правдивые и инициативные.

В постановлении ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы» обращается серьезное внимание на подбор и подготовку идеологических кадров. Партийные организации района имеют уже хорошую практику работы в этом направлении. Так, например, партком Томлинского птицеводческого объединения, как и ряд других парторганизаций, регулярно проводит аттестации идеологических работников, проводит отбор из числа наиболее активных слушателей системы политической и экономической учебы для дальнейшего привлечения их к идеологической работе. Сейчас, когда проходят итоговые занятия политической и экономической учебы, было бы полезно привлечь ряд наиболее подготовленных слушателей к работе на агитплощадках. Целесообразной была бы и специализация определенной группы идеологических кадров для постоянной работы с населением по месту жительства.

Большое значение имеет широкое использование на агитплощадках художественных средств пропаганды и агитации. По примеру парторганизаций завода им. Ухтомского и лыткаринских предприятий многие партийные организации района включили в свои планы тематический показ кинофильмов, агитационные программы художественной самодеятельности на агитплощадках.

Первые недели работы агитплощадок показали, что большинство партийных организаций сумели использовать погожие дни для развертывания агитационно-массовой работы на агитплощадках. Но есть еще отдельные площадки, которые слабо подготовлены к сезону, на них плохо оформлена наглядная агитация. Порой мероприятия проходят неинтересно, формально, не привлекая широкого круга слушателей.

Все это в известной степени снижает действенность идеологической работы.

Сейчас необходимо в кратчайший срок устранить недостатки, с каждым днем усиливать накал массово-политической работы на агитплощадках, еще выше поднимать энтузиазм в работе, способствовать дальнейшему развитию социалистического соревнования, воспитывать глубокую идейную убежденность в каждом советском человеке.

ДЕСЯТЬ ПЯТИЛЕТОК — ДЕСЯТЬ УДАРНЫХ ВАХТ

ВАХТА МАЯ — К НАИВЫСШЕЙ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА И ЛИЧНЫМ ТРУДОВЫМ РЕКОРДАМ

УСПЕХИ БЕЛОДАЧИНЦЕВ

Совхоз «Белая Дача» производит мясо и овощи. Встав на майскую трудовую вахту в честь второй пятилетки, белодачинцы соревнуются за досрочное выполнение государственных планов. Впереди идут животноводы. Они уже завершили пятимесячное задание по продаже мяса в объеме 2650 тонн.

Хорошо идут дела и у растениеводов. На их счету с начала года 4 тысячи тонн огурцов, помидоров и других овощей. Ежедневно хозяйство реализует их 70—80 тонн, а это значит, что через день—два и овощеводы завершат свое пятимесячное задание и начнут продавать продукцию сверх плана.

А. РАЕВ.



Зина Хабарова выбрала себе профессию строителя. И правильно поступила. Строитель — одна из почетнейших в нашей стране профессий. Недавно Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР приняли постановление об улучшении подготовки кадров и закреплении их в строительстве.

З. Хабарова училась в Лыткаринском профессионально-техническом училище № 43, готовящем строителей различных специальностей. Она стала маляром. Два года уже работает в специализированном управлении отделочных работ № 7 треста «Особстрой» № 2. Любит свое дело. Успешно выполняет производственные задания.

ПОДДЕРЖИВАЯ ПОЧИН

Коллектив производственного объединения по индивидуальному пошиву обуви горячо поддержал патристическую инициативу райцев «Десять пятилеток — десять ударных вахт». За четыре месяца нынешнего года реализация бытовых услуг по Люберецкому району составила 104,5 процента к запланированному. Обеспечен прирост объема выпускаемой продукции к соответствующему периоду прошлого года на 29,7 процента.

Вторая ударная вахта по почину райцев преследует цель: достижение наивысшей производительности труда и личных трудовых рекордов всеми участниками соревнования. По предварительным подсчетам мы предполагаем в мае дать продукции сверх плана на сумму около трех тысяч рублей. По-ударному трудятся обувщики В. В. Никитин, З. В. Горбачева, А. Н. Майоров и многие другие.

В начале года коллектив объединения принял социалистическое обязательство — выполнить план 1979-го к 26 декабря. Теперь же он, широко развернув соревнование по почину райцев, твердо намерен справиться с поставленной задачей к 20 декабря.

В. СУХОВЕРША,
начальник планового отдела.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

24 мая в 14 часов во Дворце культуры Томлинской птицефабрики состоится семинар руководителей групп политинформаторов и председателей советов наставников.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

ОПЕРЕЖАЮТ ВРЕМЯ

Труженики Томлинского завода алмазных инструментов работают в эти дни над выполнением повышенных социалистических обязательств, принятых в ответ на инициативу райцев в честь 50-летия первого пятилетнего плана и начала массового социалистического соревнования в нашей стране. У нас обеспечиваются устойчивые темпы производства при обязательном выполнении и перевыполнении текущих планов.

Как известно, в мае проходит вторая ударная трудовая вахта, посвященная второй пятилетке. Добившись хороших результатов в апреле, наши рабочие и специалисты не сдают завоеванных позиций и сейчас. Успешно трудится победитель первой вахты — коллектив цеха однокристалльного инструмента. Особенно радует нас успехами бригада шлифовщиков Б. И. Терентьева. На 42 процента опережала она задание четырехмеся-

цев. И в эти дни дело идет спором. Рабочие уделяют большое внимание качеству шлифовки алмазов. При этом они помнят о своем обязательстве — завершить все пятилетнее задание к 30 сентября 1979 года — Дню машиностроителя. Соответственно обеспечивают и производительность труда. Достижения сегодняшнего дня свидетельствуют о том, что обязательство будет с честью выполнено.

Отлично работает и комсомольско-молодежная бригада С. Е. Ильина. Ее обязательство немного скромней, но все же высокое: завершить пятилетку в четыре года. Сейчас коллектив ежедневно перевыполняет свою программу на 35 процентов. Все члены бригады трудятся на совесть, выпускают добротную продукцию.

Е. БЛИНОВА,
инженер по соревнованию
Томлинского завода
алмазных инструментов.

ПАРКЕТ—СТРОЙКАМ

Непрерывным потоком выходят из цехов деревообрабатывающего комбината № 13 паркет, фанера, детали для детских стульчиков. С начала года здесь реализовано продукции дополнительно к плану на 73 тысячи рублей. Значительно возросла к соответствующему периоду прошлого года производительность труда. Такой эффект дают ударные трудовые вахты в честь десяти советских пятилеток.

Инициатор социалистического соревнования за досрочное выполнение заданий текущей пятилетки Виктор Николаевич Маленков в эти дни добивается высоких показателей. Ему присвоено звание лучшего по профессии. Возглавляемое им звено регулярно выполняет сменные задания на 130 и более процентов.

Спорится дело у тружеников участка, которым руководит мастер комсомолец Евгений Васин.

А. АЛЕКСЕЕВ.

ПОД КОНТРОЛЬ М А С С!

СТРАНИЦА НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

№ 5 (141)

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ГК НК

В ВЕСЕННЕ-ЛЕТНИЙ период значительно прибавилось работ у народных контролеров совхозов, птицефабрик, колхозов и других сельскохозяйственных предприятий. Дозорные сосредоточили свое внимание на качестве и сроках проведения весенне-полевых работ. В большинстве хозяйств посты народного контроля проделали большую работу в период сева и подготовки к нему. Они выявляли недостатки в организации и технологии полевых работ, вскрывали причины этих недостатков, требовательно и настойчиво добивались их устранения.

Сейчас перед группами НК встала новая задача: не прекращая контролировать ход весенне-полевых работ, ухода за посевами и особенно их полива, вплотную заняться проверкой готовности хозяйств к проведению кампании по заготовке кормов.

Городской комитет народного контроля на очередном заседании утвердил план мероприятий по обеспечению контроля за ходом заготовки кормов. Этот план был разослан во все головные группы народного контроля хозяйств района.

На днях городской комитет НК провел выездные проверки выполнения плана мероприятий на местах. Итоги проверок говорят о том, что во всех головных группах народного контроля начали работу по выполнению намеченных мероприятий, повсеместно созданы посты НК. Вместе с тем имеют место факты формального, нетворческого отношения к делу. В большой степени это относится к головной группе НК ОПХ «Коренево», где нет ни одного акта проверок, а также данных о том, какие меры принимались по сиг-

налам дозорных. Упрек в формализме относится и к дозорным Константиновской птицефабрики, где плохо оформили наглядность постов НК.

Городской комитет народного контроля выразил уверенность, что высказанные во время проверок замечания будут учтены в головных группах НК. Особое внимание следует уделить обеспечению кормодобывающих и сеноуборочных машин запасными частями.

Другое важное направление работы народных дозорных — ослабленный контроль за использованием многолетних трав и культурных пастбищ. Настает время выгона скота на пастбища. От рационального использования кормовых, пастбищных угодий зависит и стабильность надоев и привесов, и рост продуктивности животных.

Городской комитет народного контроля обращает внимание головных групп НК колхозов и совхозов на то, что до сих пор в большинстве хозяйств не разработана четкая система мероприятий по использованию многолетних трав и пастбищ. К сожалению, не проявляют инициативы в этом вопросе и народные дозорные на местах.

17 мая состоялось очередное совещание председателей головных групп НК, на котором рассмотрены задачи групп НК в свете речи Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева на апрельском Пленуме ЦК КПСС и выступления на сессии Верховного Совета СССР, обсуждены мероприятия по дальнейшей активизации групп народного контроля.

Более 17 лет работает в автобазе треста «Мособлснотранс» медником-паяльщиком коммунист Иван Григорьевич Румянцев. Он активный общественник — председатель головной группы народного контроля. Энергичный, принципиальный человек И. Г. Румянцев. Под его руководством головная группа дозорных ежегодно проводит до 30 рейдов и проверок. Результат работы налицо: на предприятии высокая эффективность использования автотранспорта, резко сократилось число прогулов, искоренены случаи приписок.

Сейчас головная группа проводит очередную кампанию по экономии горюче-смазочных материалов.

НА СНИМКЕ: И. Г. Румянцев во время очередной проверки техники. Фото О. ГРИЦЕВА.

ЛИКВИДИРОВАТЬ ОТСТАВАНИЕ

КАЖДЫЙ день мы становимся свидетелями того, как растет и развивается строительство в нашем районе. Тем обиднее бывает говорить о фактах недоработок, недоделок, отставания от общего ритма на фоне радостной картины созидания. Но говорить надо, чтобы выяснить причины отрицательных явлений.

Красковское СМУ-1 (начальник Е. Шелыганов) уже известно нашим читателям как основной виновник затянувшегося строительства Красковской больницы. Городской комитет народного контроля недавно провел очередную проверку, как обстоят дела на этом строительном объекте и на других стройках СМУ-1. Картина открылась неутешительная. Планы по основным технико-экономическим показателям первого квартала нынешнего года, как и все прошлогодние планы, полностью провалены. Ввод в строй Красковской больницы, запланированный на первый квартал, опять откладывается. Чрезвычайно затянуты сроки строительства большинства объектов. Так, жилой дом в Коренево вместо намеченных восьми месяцев строится 62 месяца, универмаг в Краскове вместо 10 месяцев сооружается почти 6 лет. Примерно такая же картина на строительстве всех остальных объектов.

Это затягивание строительства и стало основной причиной хронического невыполнения государственных планов. Но у этой причины есть свои довольно глубокие корни.

Истоки неудач и неувязок коренятся в слабом планировании,

которое способствует распылению средств: в программе работ совершенно отсутствует задел объектов; из включенных в план семи объектов ввести в строй в 1979 году планируется только два. Плохо организовано и материально-техническое снабжение.

Особое беспокойство вызывает плохое использование рабочего времени. Отчасти это — следствие неупорядоченного материально-технического снабжения, но главным образом здесь сказывается плохая организация труда. Очень часто получасовые, часовые задержки в начале дня, простои в течение смены. А ведь за весь 1978 год не было проведено ни одной фотографии рабочего дня.

В стройуправлении очень большая текучесть кадров. Да это и не удивительно. Хорошие, квалифицированные работники стремятся устроиться на работу туда, где больше порядка, дисциплины, лучше организация производства, то есть где можно хорошо работать и хорошо зарабатывать.

Объекты строительства СМУ-1 находятся друг от друга на очень большом удалении. Для четкого управления, руководства всеми работами просто необходима диспетчерская служба. Ее пока в управлении нет.

Если добавить к этому, что управление очень нетребовательно к субподрядным организациям, таким, как СМУ-8, ССМУ-5, не выполняющим план субподрядных работ, то станет ясно: именно совокупность этих существенных недостатков и стала причиной трудного положения дел с выполнением государственных планов в

Красковском СМУ-1. К сожалению, мало влияет на устранение недостатков в СМУ-1 руководство треста Минпромстройматериалов.

В Люберецком СМУ связи (начальник И. Д. Каминский) также велика текучесть кадров из-за низкого уровня организации производства, слаба трудовая дисциплина (прогулы в первом квартале этого года составили более 80 человеко-дней), плохо используются строительные машины и механизмы. А в результате план по выработке в I квартале управлением недовыполнен на 42,4 процента. По сравнению с прошлым годом выработка снизилась на 47,2 процента.

Всего лишь на 87,3 процента выполнен план первого квартала по объему строительно-монтажных работ специализированным СМУ-36 треста «Мособлснотехмонтаж-1» (начальник Б. Д. Великодный). И здесь основные причины отставания те же: плохая организация труда, слабое планирование, низкая дисциплина.

1979 год — год дальнейшего развития строительства. Срывать эти планы никому не дано! И руководству названных строительно-монтажных управлений давно пора подумать: как выправить положение с выполнением плана. Ведь даже не специалисту ясно, что причины, породившие отставание, вполне устраняемы.

Т. ДЮЖЕВА,
Г. ФРОЛКИНА,
члены комиссии
Люберецкого ГК НК,
Т. ТИМОФЕЕВА,
внештатный инспектор
Люберецкого ГК НК.

АКТИВИСТЫ

Возмущением веяло от слов того коллективного заявления, что прислали жители в комитет народного контроля: в магазине нарушаются правила продажи спиртных напитков. Однако проверка, проведенная дозорными, недостатков не выявила, все выглядело внешне благополучно.

Инспектора внешнего отдела торговли и быта ГК НК М. П. Дмитриеву не покидала мысль: «Не похоже, чтобы люди напрасно писали». Три дня Мария Петровна в свободное от работы время — она трудится старшим инженером в институте горно-химического сырья — ходила в магазин и, наконец, выяснила всю картину. Из-за попустительства директора магазина спиртное отпускалось здесь без ограничений в любое время и всем категориям покупателей. После этого виновные в нарушении понесли строгое наказание.

Мария Петровна Дмитриева занимает достойное место в ряду общественников. Их у нас немало, деятельных, инициативных, принципиальных.

Вот, например, Клавдия Федоровна Клюева. Раньше работала старшим экономистом треста. Всегда К. Ф. Клюева с присутствием ей аккуратностью, старанием безукоризненно справлялась с поручениями городского комитета народного контроля. Выйдя на заслуженный отдых, Клавдия Федоровна не усидела дома. Часто ее, внештатного инспектора ГК НК, можно видеть с комсомольскими «прожектористами» в совместных проверках и рейдах.

Не ошиблись коллектив и партийная организация завода ВНИИБТ, рекомендовав Юрия Сергеевича Федосова для работы внештатным инспектором отдела торговли и бытового обслуживания ГК НК. Успешно справляется Ю. С. Федосов с обязанностями дозорного, а ведь у него множество других ответственных дел. Два трудных зимних месяца ему пришлось возглавлять механосборочный цех, где сейчас он заместителем начальника, и цех перевыполнял в это время производственные задания.

К. ОЛОВИНА,
заведующая внештатным отделом
торговли и быта ГК НК.

ВЕСТИ ИЗ ГРУПП

НА ЛЫТКАРИНСКОМ заводе оптического стекла головная группа народного контроля и штаб «Комсомольского прожектора» организовали проверку использования электроэнергии. Комсомольцы инженеры Ю. Голдобин, В. Болтунова, электрик Ю. Задорнов обнаружили, что в обеденный перерыв в некоторых цехах не выключены светильники, в результате чего потеряно 13 квт-ч. электроэнергии. Виновные строго предупреждены на заседании группы НК.

НА ОЧЕРЕДНОМ заседании дозорные Люберецкого комбината строительных материалов и конструкций заслушали доклад о выполнении мероприятий, направленных на улучшение качества продукции, с которым выступила старший инженер лаборатории Л. А. Кобцова.

О результатах проверок использования железнодорожного и автомобильного транспорта на комбинате дозорный рассказал член головной группы НК нормировщик А. Ф. Шамота.

На заседании был рассмотрен вопрос о хранении материальных ценностей в цехах предприятия.

ШЕЛ отряд по берегу. Шел изда- лека, в колонне по два, с рюкзаками, с барабанным боем, чтоб шагало веселее. Все как положено, когда в поход собрались пионеры. А впереди самый серьезный парнишка — Ванюша Сусанин. Он за штурманом. Посмотри на карту, глянет на компас — маршрут верный, стрелка куда надо показывает: точно на север. И продвигаться бы отряду к конечному пункту без задержки.

Вдруг ропот прокатился по отряду: «Куда ты завел нас, Сусанин? Где они, твои Люберцы?»

Опешил юный штурман: и впрямь в какой-то курган уперлись, на карте не обозначенный, и стрелка уже по кругу бежит и дрожит, как в лихорадке. Тут сразу не поймешь, что делать.

Огляделись ребята: видят — взрослые-передвигаются, степенные, в рабочей одежде. В разговор охотно вступают, добродушно улыбаются и объясняют:

— Вы, ребята, на Дзержинский комбинат производственных предприятий забрели. А Люберцы в другой стороне.

Один — пятерочник по географии — интересуется:

— А почему на вашей территории магнитная аномалия действует, вроде Курской?

Вздыхнул пожилой рабочий и промолвил невесело:

— Есть пока что аномалии кое в чем. Насчет металлолома, к примеру, отклонение большое от общей ли-

ФЕЛЬЕТОН АНОМАЛИЯ

нии. Эвон куча какая! Тонн 150 железа с землей перемешано.

— Надо же! — воскликнули изумленные ребята. — Вагоны и маленькая тележка. Не хватало еще паровоза!

А между прочим, имеется в районе и паровоз. Вернее, полпаровоза — тендер. В кои веки занесло его на Константиновскую птицефабрику, трудно сказать.

Но факт остается фактом: у деревни Жданово, возле оврага, лежит тендер рядом со списанной сельхозтехниккой, старыми емкостями. Такая же, как на ДКПП, «аномалия», но помощнее: тонн на 500 примерно.

«Островков» из металла наберется целый архипелаг. В совхозе им. Моссовета, например, на территории отделений, мастерских находится около 20 тонн металлолома. В совхозе «Белая Дача» возле бензохранилища разбросаны траки гусеницы, вблизи склада и возле станции перекачки лежат проволока, трубы, швеллеры. Примерно тонн 25 металла. В колхозе им. Дзержинского найдется не менее 30 тонн железа, которое поедом ест ржа.

Большое количество лома черного и цветного металла лежит без применения на территории завода им. Ухтомского, строительно-монтажного управления № 4 треста «Особстрой» № 2, специализированного управления связи № 5 и других предприятий и организаций, не выполнивших план первого квартала по сдаче металлолома.

Недодали они ценного сырья мартенам, чтобы те «напекли» побольше хлеба для промышленности.

Да и полезную площадь занимают многие кладбища металла. На таких местах могли бы и травка и цветы расти на радость людям.

М. КУДРЯВЦЕВ,
В. ОСИПЕНКО.

НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ТЕПЛИЧНОГО КОМБИНАТА СОВХОЗА „БЕЛАЯ ДАЧА“ Выпуск № 16 ПОРА ПОВЕРНУТЬСЯ ЛИЦОМ

В кабинете В. М. Пунтуса — начальника котельной на строящемся тепличном комбинате совхоза «Белая Дача» заканчивалось очередное еженедельное совещание руководителей генподрядных и субподрядных организаций, ведущих сооружение этого объекта. Его участники обменивались репликами. Говорили о том, что мешает пуску котельной в запланированный срок — 1 июня.

В СОСТОЯНИИ АРИТМИИ

29 марта был утвержден последний график работ по обеспечению пуска котла ГМ-50-14 № 1 и котлов КВ-ГМ-100 №№ 1 и 2 к 1 июня. Остались считанные дни. Будут ли пущены котлы в эксплуатацию? — Об этом не может быть и речи, — говорит начальник котельной В. М. Пунтус. — Уже сегодня отставание составляет, как минимум, два-два с половиной месяца.

— В чем же причина? Владлен Михайлович лишь тяжело вздохнул:

— Сразу и не скажешь. Общестроительные работы — заливка полов, подливка фундамента под оборудование, кирпичная кладка, устройство кровли, отделка — поручены СУ ТЭЦ-22. Крайний срок их окончания, предусмотренный графиком, 30 апреля. Какое же положение на сегодня?

Как говорят, ниже всякой критики. Из 1000 квадратных метров полов залита лишь пятая часть. К отделочным работам в помещении электрооборудования управления вообще не приступало. 600 квадратных метров кровли придется переделывать практически заново. Монтажники, устанавливающие оборудование, превратили ее в решето. Не сдана под монтаж емкость с камерой гидрозатвора. К 25 апреля СУ ТЭЦ-22 должно было сдать под установку оборудования склад мокрого хранения соли. Но управление до сего дня к работам здесь не приступало.

Результат? Не утешителен. Невыполнение графика задерживает окончание монтажа оборудования котельной, начало наладочных работ по электрооборудованию, подачу напряжения, обкатку механизмов.

Стройка — это своеобразный конвейер, где результат труда одного целника и полностью зависит от качества и своевременности окончания работ предшественником. Но «конвейер» этот то и дело протавит, СУ-33 треста «Мосстрой» № 7 с большим опозданием сделало врезку в коллектор

трубопроводов технической воды. Но и СУ ТЭЦ-22 оказалось все же не готово к дальнейшим работам на этом участке. А ведь оно должно было как можно быстрее принять сделанное от предшественника и провести опрессовку тепломеханического оборудования и трубопроводов.

Как видим, положение, создавшееся на строительстве котельной, действительно тревожное.

— Нужно, чтобы каждый участник сооружения объекта наконец-то по-серьезному проникся всей важностью порученного ему дела, — говорит начальник котельной В. М. Пунтус, — повернулся лицом к стройке.

Владлен Михайлович прав. Монтаж оборудования в котельной ведет МУ-9 треста «Мосэнергомонтаж». Ежедневно здесь занято не менее 55—60 человек. А вот СУ ТЭЦ-22, которое практически завалило порученные ему работы, присылает на стройку не более 5—10 человек ежедневно. И хочется спросить у начальника управления Е. А. Бухарева: неужели он надеется, что десять строителями ликвидировать допущенное отставание?

А ВОЗМОЖНОСТИ БЫЛИ

В начале апреля на одном из совещаний по своевременному пуску котельной выступал первый заместитель министра энергетики и электрификации СССР П. П. Фалалеев. Суть его выступления сводилась к тому, что все возможности пустить котельную на комбинате 1 июня у строителей есть. Руководители управлений согласились с этим: ведь составленный ими график полностью совпадал со сроками, намеченными министерством. На деле же, как видим, получилось иное...

Предвижу возражения руководства СУ ТЭЦ-22: а где, мол, мы возьмем людей? Скажем, отделочников? Ведь у нас своих то нет. Но тогда следует более настойчиво ставить эти вопросы перед трестом «Мосэнергострой». Да и П. П. Фалалеев в случае необходимости просил обращаться непо-

средственно к нему. Ведь что такое ТЕПЛИЧНЫЙ комбинат БЕЗ ТЕПЛА? Ясно каждому...

И ЗАКАЗЧИК В ОТВЕТЕ

За своевременную сдачу объекта в равной степени несут ответственность как подрядчик, так и заказчик. Это аксиома. Но все ли от нее зависящее делает дирекция строящегося тепличного комбината? К сожалению, нет. Заказчик, например, не настойчиво требует от проектного института № 1 Госстроя СССР измененный проект газоснабжения внутри котельной.

Он ослабил внимание и к строительству внешнего газопровода, а также газораспределительной станции. И, пожалуй, самое тревожное то, что до сего дня не начаты работы по строительству 1700-метровой железнодорожной ветки, по которой к котельной будут доставляться резервное топливо — мазут, а также поваренная соль. Кстати, эта ветка, как воздух, нужна и комбинату. По ней на уже построенный склад лука и белого корня будет подвозиться семенной материал.

ДЕДОВСКИМ СПОСОБОМ

Уже говорилось, что монтаж оборудования котельной ведут ежедневно более полусотни рабочих МУ-9 треста «Мосэнергомонтаж». Но вот ведут они его, можно сказать, дедовским способом: маломощными таями, лебедками, самодельными катками. А здесь, между прочим, давно уже должен быть смонтирован и пущен однобалочный кран, что, естественно, не только облегчило бы труд монтажников, но и значительно повысило бы производительность их труда. Кто должен был вовремя сделать это? Опять все тот же генподрядчик — СУ ТЭЦ-22.

Запланированный срок пуска котельной сорван. К сожалению, это факт. В оставшиеся дни мая уже не сделаешь того, что было упущено в предыдущие месяцы. Но сейчас, в самое благоприятное время года, строителям нужно приложить все усилия к тому, чтобы важнейший пусковой объект строящегося комбината в совхозе «Белая Дача» — котельная — был сдан в максимально короткий срок.

Е. КУЗНЕЦОВ.

В одном из производственных помещений птицефабрики «Мирная» пришли в негодность перекрытия, удерживающие кровлю. Конструкция их ферменная, изготовлены они из металла, и дерева. Казалось бы, для ремонта нет иного пути, как разобрать крышу, демонтировать фермы, заменить новыми. Предстояло выполнить большой объем работы — ведь помещение фермы внушительных размеров: 18 метров в ширину и 96 метров в длину. При обычном подходе к делу птичник месяцев на шесть выходил из строя действующих.

В. И. Шавотин, П. Н. Драшпуль, газосварщик В. Г. Горшков, старший инженер по строительству В. П. Сотников, главный механик В. А. Гуров. Это одна из нескольких творческих бригад действующих на предприятии. Сейчас в этом птичнике идут к завершению работы по реконструкции. Устанавливается новейшее оборудование. Все производственные операции будут механизированы: кормление, поение кур-несушек, сбор яиц, удаление помета. Чуткие автоматы будут следить за микроклиматом и управлять им.

РАЦИОНАЛИЗАТОРЫ — ПЯТИЛЕТКЕ

Помогает мысль НОВАТОРОВ

Вопросом ускорения ремонта помещения занялась партийная организация птицефабрики, которую возглавляет бригадир слесарей Петр Николаевич Драшпуль, один из деятельных рационализаторов предприятия. Коммунисты обратились к новаторам, людям пылливой мысли, с призывом найти более выгодное решение.

На совете рационализаторов признали эффективным коллективное предложение: изготовить специальные металлические колонны под углом 45 градусов, с помощью подъемников приподнять перекрытия и под каждую ферму установить по две опорные колонны.

В результате осуществления рационализаторского предложения птичник № 23 вступит в эксплуатацию на два месяца раньше срока, запланированного на его ремонт. К тому же увеличился на много запас прочности кровли помещения. А в конечном итоге, по предварительным подсчетам, новаторы на ремонте птичника сэкономили предприятию 40 тысяч рублей.

Активное участие в разработке и внедрении нового метода приняли бригадир слесарей А. А. Семенов, В. А. Саликов, А. Толстикова, внешт. корр.

ИДЕТ МЕСЯЧНИК БЛАГОУСТРОЙСТВА



Люберчане борются за превращение своего района в район образцового благоустройства. В субботниках и воскресниках принимают всегда активное участие, наряду с рабочими и служащими предприятий, жители микрорайонов, учащиеся. За ними закреплены территории, примыкающие к школам.

Школа № 42 расположена в 115-м квартале. Наш фотокорреспондент заснял ребят во время одного из субботников.

НА СНИМКЕ: ученики 7-го класса убирают территорию.

Фото О. ГРИЦЕВА.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ — С Е Л У

Серийный выпуск усовершенствованных зерноуборочных комбайнов СКД-5 «Сибиряк» начался на Красноярском комбайновом заводе. На этих машинах установлены молотильный аппарат новой конструкции, усиленный мост ведомых колес, зерновой бункер объемом 4,5 кубометра. 300-литровый топливный бак обеспечивает бесперебойную работу комбайна на две смены.

Дать хлеборобам страны высокопроизводительную и надежную машину — цель красноярских комбайностроителей, наметивших к кон-

«СИБИРЯК» — НАДЕЖНАЯ МАРКА

цу десятой пятилетки завершить модернизацию «Сибиряка». Комбайн будет оснащен более мощным двигателем, комфортабельной кабиной.

Как показали испытания, «Сибиряк» лучше, чем комбайны других марок, работает на уборке увлажненных и полеглых хлебов. Поэтому ему отводится главная роль в страде на нивах Сибири, Казахстана. Впервые в этом году красноярцы поставят тысячу своих комбайнов хозяйствам Нечерноземья.

Особое внимание на заводе уделяют надежности комбайна.

В цехах основного производства организовано 110 контрольных постов качества. Одновременно внедряется укрупненная сборка деталей. В результате число упаковочных мест при погрузке агрегата уменьшилось с 37 до 7, а хозяйства получают машины более подготовленными к работе.

Ежедневно на грузовой двор комбайнового завода поступает 116 «Сибиряков».

А. ШИГЛЕНКО, корр. ТАСС.

Красноярск.

КРЕПЛЕНИЕ КОНЦЕВЫХ ФРЕЗ

● Патрон для крепления концевых фрез разработан новаторами Саратова. Он предназначен для быстрого закрепления оправок с концевыми фрезами на вертикально-фрезерных станках. Корпус патрона закрепляется в шпинделе станка. Зажим оправки осуществляется тремя шариками, входящими в кольцевую выточку оправки. Патрон с комплектом из трех оправок позволяет пользоваться всеми концевыми фрезами с диаметром 15—40 мм. Смена инструмента происходит в 3—4 раза быстрее

ПРИМЕНИТЕ У С Е Б Я

обычного, в результате чего повышается производительность труда. Экономический эффект от внедрения патрона превышает 2000 рублей в год.

ТОЧНАЯ ШЛИФОВКА

● Приспособление для шлифования одновременно восемью деталями типа рамки разработано и внедрено рационализаторами Владимирской области. Оно состоит из корпуса, семи коромысел, вось-

В ПОМОЩЬ СТАНОЧНИКУ

ми лапок, распорного винта, который передает усилие лапкам с помощью коромысел.

Использование этого приспособления значительно повышает производительность труда и точность шлифования. Рекомендуется для применения в механических цехах машиностроительных предприятий.

СНЯТИЕ ПОДШИПНИКОВ

● Скоба для снятия подшипников разработана и внедрена на

Люблинском литейно-механическом заводе. Она предназначена для снятия подшипников с исключением случаев их деформации.

Приспособление это состоит из собственной скобы, винта и ручки. Внедрение его повышает производительность труда и сокращает брак в работе.

ЭЛЕКТРОННОЕ УСТРОЙСТВО

Рационализаторы производственного объединения «Ленинградский

металлический завод» сконструировали простое электронное устройство, предназначенное для регулирования температуры жала паяльника. Оно позволяет переводить паяльник в дежурный режим, при котором потребляется значительно меньше электроэнергии, и, в то же время, он всегда готов к работе. С внедрением устройства повышена производительность, снижен расход электроэнергии, увеличены сроки эксплуатации электропаяльника.

Запросы на техническую документацию направляйте по адресу: 140012, г. Люберцы, ул. Электрификации, 26. Филиал ГОСИНТИ.

БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ НА ВОДОЕМАХ

В нашем городе и районе несколько рек, озер, карьеров и прудов. Люберчане привыкли отдыхать на водоемах. Но некоторые из-за своей самоуверенности, неосторожности, несоблюдения элементарных правил поведения на воде попадают в беду.

Наступила пора массового отдыха на водоемах. Люберецкий городской совет ОСВОДа обращает внимание начальников баз отдыха, пляжей, руководителей пионерских лагерей на вопросы тщательной подготовки к новому купальному сезону.

В соответствии с решением Мособлсполкома (№ 742 от 12 июня 1974 г.) на всех водоемах, закрепленных за предприятиями, колхозами и совхозами, должны быть созданы

ВЕДОМСТВЕННЫЕ СПАСАТЕЛЬНЫЕ ПОСТЫ

СИСТЕМА таких постов призвана дополнить, усилить государственную спасательную службу и расширить зону обеспечения охраны жизни трудящихся на водах. Комплектование ведомственных спасательных постов личным составом, спасательными средствами и оборудованием производится предприятиями и организациями за свой счет.

ОБОРУДОВАНИЕ ВЕДОМСТВЕННОГО СПАСАТЕЛЬНОГО ПОСТА

должно включать: лодки типа «фан» с надписью на борту «спасательная» — 2, круги спасательные — 2, нагрудники — 3, бросательный конец — 2, бинокль — 1, электромегафон (мегафон) — 1, флаг белый с красным крестом — 2, санитарную сумку.

ШТАТНЫЙ СОСТАВ СПАСАТЕЛЬНОГО ПОСТА

старшина — 1, матросы-спасатели — 2.

При штабах добровольных народных дружин, на предприятиях, в организациях или в районе, городе должны быть организованы

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЕ ДРУЖИНЫ И ГРУППЫ ПО БЕЗОПАСНОСТИ НА ВОДЕ

ПРАВОВОЙ основой создания специализированных дружин и групп по безопасности на воде служит «Положение о добровольных народных дружинах РСФСР по охране общественного порядка» (раздел 3, стр. 18).

Для руководства районными специализированными дружинами

и группами в штабах ДНД создаются секции по безопасности на воде, руководители их, как правило, назначаются из числа председателей первичных организаций общества.

Все дружинники специализированных дружин и групп обязаны пройти подготовку в школах ОСВОДа.

Советы первичных организаций общества должны оказывать помощь штабам ДНД в определении мест патрулирования, составления графиков несения службы дружинниками, осуществлять контроль за проведением инструктажа дружинников, за несением ими дежурства.

А там, где нет станций и постов государственной спасательной службы, ведомственных спасательных постов и постов спецдружин, должны быть созданы

ОБЩЕСТВЕННЫЕ СПАСАТЕЛЬНЫЕ ПОСТЫ

Общественным спасательным постом называется участок водоема или береговой черты, где активисты ОСВОДа и дружинники по безопасности на воде (ДНД) выполняют задачу по охране жизни людей.

Общественные спасательные посты выставляются на водоемах, используемых для отдыха населения и не обслуживаемых спасательными станциями, постами государственной спасательной службы и ведомственными спасательными постами.

По характеру несения дежурства общественные спасательные посты могут быть стационарными или подвижными. На подвижных постах дежурные ведут наблюдение, патрулируя на берегу или на воде в установленном районе.

Общественные спасательные посты создаются первичными организациями ОСВОДа в соответствии с заданиями райгоссоветов ОСВОДа. Основанием для создания общественных спасательных постов в районе (городе) является решение исполкома Совета народных депутатов.

К дежурству на постах привлекаются активисты ОСВОДа не моложе 16 лет и дружинники по безопасности на воде, прошедшие подготовку в школах ОСВОДа, физически здоровые, умеющие хорошо плавать, нырять, управлять лодкой, пользоваться спасательными средствами, владеющие приемами спасения и оказания доврачеб-

ной помощи пострадавшим на воде.

В состав поста входят: старшина поста и 2—3 дежурных по посту. Наилучшим образом пост выполнит свои задачи, если в его составе будут: активист-освовец, дружинник-освовец, дружинник по безопасности на воде и активист общества Красного Креста, обученный по программе подготовки санитарных дружин и санитарных постов.

Дежурство общественных спасательных постов на водоемах района организуется в соответствии с графиком.

Спасательные средства и имущество для общественных спасательных постов выдаются первичными организациями ОСВОДа советами ОСВОДа по нормам, установленным табелем оснащения.

ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ — БЕЗОПАСНОСТИ ДЕТЕЙ

Основными причинами гибели детей на водоемах являются: оставление их без присмотра взрослых, неумение плавать, нарушение правил поведения на воде.

Необходимо вести постоянную разъяснительную работу среди родителей, руководителей детских учреждений и пионерлагерей о недопустимости оставления детей без присмотра взрослых, о мерах безопасности детей у воды.

Во всех школах необходимо проводить среди учащихся беседы о правилах поведения на водоемах.

Одной из важных форм профилактики среди детей является обучение их плаванию на естественных водоемах при отдыхе в пионерских и оздоровительных лагерях под руководством плавруков.

Тщательная организация этой работы, но необходимой работы должна заслуживать всяческого поощрения.

Для тех, кто еще не участвовал в профилактической работе по охране жизни людей на воде, кто не вступил еще в ОСВОД, мы предлагаем сегодня краткое положение о членстве и функциях общества.

КАК СТАТЬ

ЧЛЕНОМ ОБЩЕСТВА?

ЧЛЕНАМИ ОСВОДа могут быть граждане СССР, достигшие 14-летнего возраста и участвующие в работе одной из первичных организаций.

При вступлении в члены ОСВОДа уплачиваются вступительные взносы 10 копеек.

Членские взносы устанавливаются для рабочих, колхозников и служащих в размере 30 коп., для учащихся и неработающих пенсионеров — 10 коп. в год.

КОЛЛЕКТИВНЫМИ ЧЛЕНАМИ общества могут быть госу-

дарственные предприятия, учебные заведения, кооперативные и общественные организации.

Основой ОСВОДа является первичная организация.

ЧЕМ ЗАНИМАЕТСЯ ПЕРВИЧНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

СОВЕТ первичной организации ОСВОДа организует разъяснительную работу среди населения по изучению правил безопасного поведения на воде. Содействует и участвует в организации ведомственных спасательных постов, а также спасательных постов на общественных началах в местах массового отдыха трудящихся у воды, на базах отдыха, лодочно-прокатных пунктах, в пионерских лагерях и закрепленных за предприятием водоемах.

Основное внимание первичной организации должно быть сосредоточено на проведении профилактической работы по предупреждению несчастных случаев. Формы профилактических мероприятий разнообразны. Это беседы, радиопередачи, подготовка дружинников по безопасности на воде, обучение населения приемам спасения и оказания доврачебной медицинской помощи попавшим в беду.

ВСЕ первичные организации, насчитывающие в своем составе 25 и более членов ОСВОДа, обязаны иметь секции профилактики и пропаганды. Другие секции создаются по решению совета первичной организации.

КАК ВЕСТИ СЕБЯ НА ВОДОЕМАХ?

Выбирайте для купания безопасные или специально отведенные для этого места;

ОПАСНО купаться в нетрезвом состоянии;

ПРЕЖДЕ чем нырять с причалов, мостов и других выступов, изучите дно: возможно, там есть непредвиденные опасные предметы;

ПРИ СУДОРОГАХ не теряйтесь, старайтесь удержаться на воде; зовите на помощь;

ПОПАВ в сильное течение, не пытайтесь против него, используйте течение, чтобы приблизиться к берегу;

ЕСЛИ попадете в водоворот, не пугайтесь, наберите побольше воздуха в легкие, погрузитесь в воду и сделайте смелый рывок в сторону по течению, всплывите на поверхность;

НЕ ЗАПЛЫВАЙТЕ далеко от берега и за предупредительные знаки;

ОПАСНО подплывать к близко идущим судам: вода может затянуть под днище.



АРМЯНСКАЯ ССР. Ереванское городское художественно-техническое училище № 8 готовит мастеров по художественной обработке дерева, стекла, хрусталя, фарфора, фаянса.

Сейчас здесь обучаются свыше 750 юношей и девушек.

НА СНИМКЕ: салфетница из мельхиора, созданная учащимися. (Фотохроника ТАСС).

КИНО И ЗРИТЕЛЬ ВСТРЕЧА С АКТРИСОЙ

В зрительном зале кинотеатра «Орбита» шел фильм «Дождем до понедельника», а когда погас экран, на сцену поднялась исполнительница главной роли — Ирина Печерникова.

Не стану пересказывать содержание теперь уже широко известного и любимого зрителями фильма. Напомним только, что он вышел на экраны в 1968 году. Признан лучшим фильмом года. Ирина Печерникова сыграла в этом фильме роль молодой учительницы.

Что же нового произошло в творческой судьбе актрисы за эти 11 лет? Она снялась в таких художественных фильмах, как «По собственному желанию», «Города и годы», «Открытие» и др. Зрители, очевидно, помнят и многие телевизионные киноленты, в которых участвовала И. Печерникова: «Первая любовь», «Вариант Омега», «Любовь к трем апельсинам». Только что закончен съемки в трех новых телевизионных фильмах — «Человек меняет кожу» (по Бруно Ясенскому), «Голубой карбункул» (по Конан Дойлю) и в семисерийном — «Первые радости» и «Необыкновенное лето» (по К. Федину).

С начала 1978 года она играет на сцене Малого Академического театра. Особенно памяты ей роли Карделини в «Короле Лире», Леоноры в «Заговоре Фиеско в Генуе».

По количеству и мастерству сыгранных Ириной Печерниковой в театре и кино ролей можно говорить о профессиональной зрелости молодой актрисы, которую зритель хорошо знает и любит.

В. КОЛМОГОРОВ.

ПОМНИТЕ! ОХРАНА ЖИЗНИ ЛЮДЕЙ НА ВОДЕ — ГОСУДАРСТВЕННОЕ, ВСЕНАРОДНОЕ ДЕЛО!

Люберецкий городской совет ОСВОДа.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ РАЙПОТРЕБСОЮЗ

организует при ресторане «Дачный» (ст. Томилино) столовую-школу по подготовке ПОВАРОВ 3-ГО РАЗРЯДА.

Производится прием молодежи с образованием 8—10 классов. Срок обучения 6 месяцев. Выплачивается стипендия. Начало занятий с 1 июля 1979 года.

За направлением на учебу обращаться в правление Люберецкого райпотребсоюза по адресу: Люберцы, ул. Смирновская, 16, отдел кадров. 5—6



В кинотеатрах и Дворцах культуры

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

26 мая: субботний клуб для женщин «ХОЗЯЮШКА» — 16.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: НАВСТРЕЧУ 60-ЛЕТИЮ СОВЕТСКОГО КИНО. Киновечер «Советские фильмы о Великой Отечественной войне», премьера фильма «ЛЮБОВЬ И ЯРОСТЬ». Начало — 18-30; «КУЗНЕЧИК» — 11, 13, 15, 17, 20-45.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «БЛЕФ» — 17-15, 19-30 (удл. программа).

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ПОВОРОТ» — 11, 13, 17; «ПОСЛЕДНИЙ ПОЦЕЛУЙ» — 15, 19, 21.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 22 МАЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.
8.40 Утренняя гимнастика.
9.05 Мультипликационные фильмы.
9.35 Концерт.
9.55 Клуб кинопутешествий.
14.30 Новости.
14.50 Документальные фильмы.
15.55 «Знай и умей».
16.40 «Есть на Волге утес». Концерт.
17.10 Мы строим БАМ.
17.55 Документальный фильм.
18.15 Творчество юных.
18.45 Сегодня в мире.
19.00 Жизнь науки.
19.40 Концерт.
20.10 «Великая Отечественная». Фильм 5-й.
21.00 Время.
21.35 К Международному году ребенка.
22.20 Сегодня в мире.
22.35 Концерт.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.
19.30 Творчество А. Гайдара.
20.15 «Спокойной ночи, малыши»
20.30 Село: дела и проблемы.
21.00 Концерт.
21.50 «Не в свои сани не садись». Спектакль. Часть 2-я.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Служу Советскому Союзу.
20.00 «Спокойной ночи, малыши»
20.15 Михаил Иванович Глинка.

20.45 Народные мелодии.
21.00 Документальные фильмы.
21.40 «Верись, не верись». Фильм.

СРЕДА, 23 МАЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.
8.40 Утренняя гимнастика.
9.05 Вперед, мальчишки!
10.05 Т. Хренников — Симфония № 3.
10.25 «Великая Отечественная». Фильм 5-й.
14.30 Новости.
14.50 Кинопрограмма.
15.15 Русская речь.
15.45 Спортивный класс.
16.30 Учителю — урок музыки.
17.30 На стройках пятилетки.
18.00 Отзовитесь, горнисты!
18.45 Сегодня в мире.
19.00 Чемпионат СССР по футболу. «Спартак» (Москва) — «Динамо» (Тбилиси).

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.
19.45 Концерт.
20.15 «Спокойной ночи, малыши»
20.30 Подмосковье.
21.00 Пoesия Я. Смелякова.
21.35 Справочное бюро.
21.50 «Мой остров синий». Спектакль.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Сельский час.
20.00 «Спокойной ночи, малыши»
20.15 Музыкальный юокс.
20.45 Велогонка Мира.
21.00 Документальный фильм.
21.40 «Самый жаркий месяц». Фильм. 1-я серия.

Редактор П. В. СПИРОВ.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,

г. Люберцы-5,

ул. Красноармейская,
дом № 4.

Отдел писем в общественной приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-22-24; отдел промышленности, зам. редактора — 553-27-35; отдел сельского хозяйства, ответ. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; корр. отдела партийной жизни — 553-14-72; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография 1 й Октябрьский проезд д 1